

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚIVA!

SPORTUL POPULAR

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română

N. XVIII—Nr. 4022 • Luni 30 aprilie 1962 • 4 pagini 25 bani

Lucrările sesiunii extraordinare a Marii Adunări Naționale a R. P. Române

Duminică dimineața, în prezența celor peste 11.000 de participanți, în marea sală a Pavilionului Expoziției Economice Naționale din București, au continuat lucrările sesiunii extraordinare a Marii Adunări Naționale a R.P. Române.

La discuția generală asupra celor două puncte de pe ordinea de zi a sesiunii — Raportul cu privire la încheierea colectivizării și reorganizarea conducerii agriculturii, prezentat de tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej, și proiectul de lege cu privire la înființarea Consiliului Superior al Agriculturii și a consiliilor agricole regionale și raionale — au luat cuvântul: Chivu Stoica, membru al Biroului Politic și secretar al C.C. al P.M.R., deputatul Gheorghe Necula, prim-secretar al Comitetului regional București al P.M.R., deputatul acad. Gheorghe Călinescu, deputatul Iosif Uglar, prim-secretar al Comitetului regional Maramureș al P.M.R., Alexandru Drăghici, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.R., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, deputatul Ene Turanu, prim-secretar al Comitetului regional Suceava al P.M.R., acad. Tudor Arghezi, președintele de onoare al Uniunii Scriitorilor, deputatul Ștefan Boboș, președintele Sfatului Popular al regiunii Bacău, Leonte Răutu, membru suplent al Biroului Politic al C.C. al P.M.R.

Lucrările sesiunii continuă.

(Agerpres)

Luptătorii români au cucerit locuri I în turneul internațional

...ce n-au fost simbată și duminică în sala Floreasca, din Capitală, se disputa cea de a doua ediție a turneului internațional de lupte organizat de F.R.L., au avut un rezultat regretat. Spre deosebire de rezultatele cu luptătorii suedezi, unde victoria și era pusă la grea încercare până la executarea unui procedeu, de data aceasta majoritatea luptătorilor au plăcut nu numai prin rezultat, ci și prin numeroasele schimbări de situații ivite prin aplicarea cu curaj a numeroase procedee noi. Participarea valoroasă (mai ales campionii olimpici și mondiali, cum și a „speranțelor” olimpice ale țării) a făcut ca acest turneu internațional să fie deosebit interesant.

(R.P.F.I.); CAT. 63 KG: Ion Cernea (R.P.R.) învinge la puncte pe Simeon Popescu (R.P.R.); CAT. 78 KG: Petre Stroe (R.P.R.) obține o surprinzătoare victorie la puncte în fața lui Fashri Gankaya (Turcia), Peter Grumov (R.P. Bulgaria) învinge la puncte pe Marian Malovici (R.P.F.I.); Iosif Moca (R.P.R.) învinge la puncte pe Ianos Zsibritza (R.P.U.); CAT. 70 KG: Marin Bolocan (R.P.R.) termină la egalitate cu Arto Favolainen (Finlanda); CAT. 87 KG: Gh. Popovici (R.P.R.) învinge la puncte pe Siegfried Neufang (R.D.G.); CAT. 97 KG: Bugarcici

(Continuare în pag. a 2-a)

...câteva dintre rezultatele înregistrate în cele două zile de întrecere: 57 KG: Luftala Elmer (Finlanda) este învins la tuș de Vargaș (R.P.U.); Ion Alionescu (R.P.R.) termină la egalitate cu Dora Stepan

UN SPLENDID SUCCES AL ECHITAȚIEI ROMINEȘTI Vasile Pinciu învingător la Roma

...MA 29 (Agerpres). — Căpitanul român Vasile Pinciu a reușit o remarcabilă victorie în cel de-al doilea concurs internațional hipic, care a avut loc sâmbătă la Roma. Vasile Pinciu, pe calul Birsan, a ocupat primul loc în premiul „Esquilino” (pe un traseu de 300 m — 14 obstacole), realizând timpul de 1'16" — zero penalizări. Pe locul doi s-a clasat brazilianul Pesoa — 1'17" — zero penalizări, iar pe locul trei italianul Pierre D'Inzeo cu 1'19" — zero penalizări. Între primii s-au clasat și românii V. Bărbuceanu și



O nouă acțiune la poarta echipei iugoslave. Șutul lui Gergely însă va nimeri bara.

Foto: I. Mihaica

Din toată inima, bravo băieți!

La capătul unui epuizant maraton fotbalistic, care ar fi pus serioase probleme chiar unei echipe mature, juniorii români au reușit ieri o splendidă victorie, aducând patriei în dar mult râvnitul trofeu al Turneului Internațional U.E.F.A. Grea, nespus de grea a fost întrecerea celor 19 echipe de juniori din Europa. La startul Turneului s-au aliniat — cu mici excepții — reprezentative foarte bine pregătite, animate de dorința de afirmare. Italia, R.S. Cehoslovacă, Turcia (o adevărată revelație) și Iugoslavia — iată echipele care au câștigat seriile, la capătul unor jocuri extrem de disputate și care și-au câștigat dreptul la turneul final în luptă cu parteneri deosebit de valoroși.

Dacă e să vorbim de seria noastră, fără îndoială cea mai puternică din toate cinci seriile, trebuie să se recunoască valoarea ridicată a echipelor Belgiei, Portugaliei și R. F. Germane, care au plecat cu greu steagul, dar... I-au plecat în fața reprezentativei R.P. Române, recunoscând-o, în unanimitate, ca virtuoasă câștigătoare.

În asemenea turnee se întâmplă adesea ca sorții, ori alt concurs feroc de împrejurări să decidă câștigătorul, ceea ce face ca meritul acestuia să fie discutabil. Ei bine, reprezentativa R.P. Române a primit

Cupa cu fruntea sus, deoarece și-a depășit net adversarii, repetăm, deosebit de valoroși, la scoruri concludente, câștigând pe merit cea mai importantă competiție rezervată juniorilor europeni. Zecile de mii de spectatori prezenți ieri pe stadionul „23 August”, ca și alte sute de mii de telespectatori și radioascultători au fost satisfăcuți din pînă, au trăit bucuria unei splendide victorii sportive rominești.

Juniorii noștri nu și-au preocupat eforturile, au dat dovadă de un înalt patriotism, s-au dăruit din toată inima lor tinerească, în dorința fierbinte de a cinsti cum se cuvine zălele mărețe pe care le trăim și exprimându-și astfel recunoștința lor fierbinte, aături de toți sportivii patriei, față de partidul iubit, pentru grija pe care ne-o poartă, pentru condițiile minunate de care se bucură sportivii și întregul tineret al patrii noastre.

Sintem convinși că acest succes demn de toată lauda le va fi un îndemn spre noi și noi victorii, iar pentru ceilalți sportivi — un exemplu vrednic de urmat.

Din toată inima, bravo băieți! Vouă, antrenorilor și tuturor celorlalți tovarăși care ați muncit pentru această frumoasă victorie, de asemeni, bravo!

SPORTUL POPULAR



Joc splendid, victorie categorică!

R. P. Română—R. P. F. Iugoslavia 4—1 (3—1) în finala Turneului U.E.F.A.—1962

Ieri, Stadionul „23 August”, împodobit cu steagurile celor 19 țări participante la a XV-a ediție a Turneului U.E.F.A., a fost din nou arhiplin.

Aproape 80.000 de spectatori au ținut să fie prezenți la finala Turneului, atrași de importanța deosebită și de perspectivele frumoase ale întâlnirii dintre reprezentativele R. P. Române și R. P. F. Iugoslavia. Era pentru a doua oară când selecționata noastră ai sportului era să-și poarte echipa spre victorie, iar numele patriei noastre să fie înscris pe prețiosul trofeu.

Meciul se anunța deosebit de greu pentru juniorii noștri. Urmău să întâlnească reductabila formație iugoslavă, posesoarea unei pregătiri tehnice ridicate și a unei concepții de joc remarcabile. Aceasta, într-un moment în care la capătul unor eforturi

deosebite depuse în cea mai puternică grupă, echipa noastră — așa cum ne mărturisea cu o zi înainte antrenorul lotului Gh. Ola și N. Dumitrescu — se resimțea, iar cițiva jucători, loviți în partidele anterioare, ridicau semne de întrebare.

Cu toate acestea, echipa noastră a știut să se mențină și de data aceasta la înălțime. Toți ca unul, băieții noștri și-au mobilizat resursele fizice și morale, cunoștințele tehnice, reușind să obțină o victorie categorică în fața celui mai dificil adversar întâlnit pînă acum. Scorul de 4—1 (3—1) reflectă din plin superioritatea noastră.

MIRCEA COSTEA /
PETRE GAȚU

(Continuare în pag. a 4-a)

DRAGI FOTBALIȘTI,

Noi, cicliștii români, participanți la cea de a XV-a ediție jubiliară a „Cursei Păcii”, am aflat cu nespuse bucurie rezultatul meciului final din București: 4—1 cu echipa de juniori a R.P.F. Iugoslavia. Pentru acest rezultat, care v-a adus prețiosul loc I în această ediție a Turneului U.E.F.A., vă felicităm călduros din toată inima și vă dorim succese și în viitor. Ne angajăm să luptăm din răspuțeri pentru a vă urma exemplul.

Berlin, 29 aprilie

ECHIPA REPRESENTATIVĂ DE CICLISM
A R.P. ROMINE

